

我市进入白蚁分飞期,防治中心发出提醒

发现白蚁危害切勿自行处理

晚报讯 近日,气温迅速回升,我市白蚁活动显著增强,进入分飞期。南通临江靠海,温暖湿润,为白蚁的生存繁殖提供了适宜环境。每年3至6月是我市白蚁的主要分飞繁殖期,主要危害种类为黄胸散白蚁和黑胸散白蚁。

“受前段时间气温波动影响,今年南通白蚁分飞时间较往年有所推迟,3月24日,市区才开始出现白蚁分飞现象,初期以黄胸散白蚁为主。”市白蚁防治中心负责人介绍,随着近日气温迅速上升,黑胸散白蚁活动明显增强。预计黑胸散白蚁的分飞期将从4月下旬持续至5月底,分飞高峰期为4

月21日至5月11日。主城区蚁害高风险区域主要集中在崇川区钟秀路以南、外环西路以东、洪江路以北、五一路以西,多为建筑年代久远的砖木结构房屋,以及靠近狼山风景区生态环境较好的小区。

白蚁作为一种社会性昆虫,危害范围广泛,涉及房屋建筑、园林绿化、水库堤坝等多个领域。在建筑物内,白蚁常以木地板、木门套和木家具为食,严重威胁房屋结构安全和居民财产安全。市白蚁防治中心提醒各产权单位,严格执行《既有建筑维护与改造通用规范》中的强制性标准,在进行既有建筑维护与改造时,务必对白蚁

危害情况进行检查,一旦发现白蚁,及时进行蚁害评估与防治。广大市民在白蚁分飞期间需密切关注家中是否有有翅繁殖蚁出现。若发现白蚁危害,切勿自行处理,以免惊扰白蚁,扩大危害范围,可联系市白蚁管理中心或各县(市、区)白蚁防治机构,专业技术人员将上门勘察并治理。

为有效预防白蚁入侵,居民日常应注意保持室内通风、透光和干燥,定期打扫,避免室内外堆放杂物,装修时加强对木材及木制品的检查。在白蚁繁殖期,建议市民安装纱窗,防止白蚁飞入。

记者蒋娇娇 通讯员张文童



定格浪漫

昨天,在市区府东路大草坪上,一对新人在拍摄婚纱照。最近,通城风和日丽,吸引了很多准新人扎堆拍照,留下美丽瞬间。

记者黄哲

崇川助推失业人员再出发 跨街道协同组织技能培训

第一现场

“学到了很多知识,也尝试了实际操作,这次培训很有用。”在7-11日举行的“互联网营销师·婴幼儿发展引导”街道失业人员培训中,来自崇川区永兴街道的李大姐听课认真、互动积极,还主动与其他学员交流学习心得,热情高涨。

前段时间,42岁的李大姐走进永和佳苑社区“家门口”就业服务站,希望寻找重新就业的机会。工作人员热情接待了李大姐,详细询问她的过往工作经验、兴趣爱好等信息。了解到李大姐平时除了照顾家庭外,喜欢刷刷手机,对新兴的

电商行业很感兴趣,工作人员便将她的培训需求记录下来。

与此同时,崇川区人社部门联合辖区16个街道对失业人员的培训需求展开摸底调查,通过电话沟通、实地走访等多种形式收集培训意向,最终确定以电商类与婴幼儿发展引导类两大热门工种类别作为培训方向。

得知自己感兴趣的培训即将举办,李大姐早早报了名,每天的培训也是早早来到现场。在这里,南通安田职业技能培训学校的资深讲师采用“理论+实操”的双轨模式授课:在电商课程中,讲师详细讲解电商平台的运营规则、销售技巧等内容,通过模拟实操让李大姐亲身体验如何进行线上商

品推广;在育婴员课程里,李大姐不仅学到了科学育儿的理论知识,还在模拟照顾宝宝的环节中初步掌握不少育婴实操技能。

此次培训首次尝试跨街道协同模式,以永兴、文峰、观音山、虹桥4个街道为主会场,同步向全区16个街道的失业人员开放报名通道,吸引近200名失业人员参与,充分体现区域联动的组织效能。

据介绍,对于这些参培人员,崇川人社及街道将采取“培训+就业”的模式进行跟踪服务,利用自身资源对培训取证人员进行就业推荐,积极促进失业人员再就业。

本报通讯员李辰
本报记者何家玉

时令菜价格也有所回落,较3月高价期下降60%~70%。不过,土豆、洋葱等耐储菜因进入换茬期,价格微涨3%~5%。近期,山东寿光蔬菜到货量递增,品种丰富多样,包括西葫芦、丝瓜、圣女果、西红柿、黄瓜等。其中,圣女果、黄瓜价格较上月环比上涨5%~10%。

通农物流蔬菜区业内人士表示,目前大棚菜与露天菜同步上市,市场货源充足。同时,外调蔬菜运输成本降低,使得整体价格保持平稳。市民可以轻松购买到新鲜又美味的时令菜,且价格较为亲民。总体来看,春季蔬菜市场供应充足,价格波动在合理范围内。

记者严春花
通讯员康倪 吴颖

今春军山茶 品质产量“双稳定”

晚报讯 军山茶可说是南通人的“心头好”。今年军山茶品质如何?产量怎样?“茶文化”有何新亮点?昨天,记者从军山景区了解到,和往年相比,今春的军山茶无论是品质还是产量都依然保持着“双稳定”的态势。

以“狼山春晓”冠名的军山茶生长在绿树成荫的狼山国家森林公园军山景区内,自然环境优越,茶树品种优良,茶叶制作精细,是典型的炒青绿茶,具有独特的色、香、味,因而品赏价值较高。

今春的军山茶于3月29日正式开采。据军山运营中心市场运营科主管陆蓉介绍,军山茶每年春天采摘分为两拨,一拨在清明前采摘,因为“明前茶”讲究“一叶一芽”,此时叶子虽小但更有清新味儿。第二拨在清明到谷雨之间采摘,“雨前茶”生长

快,叶子大,也更耐泡。

众所周知,军山茶原属碧螺春茶树,从苏州东山引进。军山茶园每年进行精细化管养,不但在固定时间修剪养护,还将肥料升级为有机肥,确保茶园的土壤肥力不衰退。加之茶园周边生长大量二月兰和茶花,茶树生长过程中不断吸收花香,军山茶由此既有茶之清香又融合花之芬芳,自成独特口感;同时,炒制技艺不断提升、炒茶设备不断更新,由此军山茶被誉为“江海第一名茶”和“苏北第一名茶”。

记者同时了解到,由于军山上的普陀别院正在施工修缮,一些内容丰富多彩的茶文化推介活动受到了一定制约,一旦寺院修缮到位,军山茶文化体验活动还将更加多样、更加出彩。

记者周朝晖 张园

更俗剧院

热映电影

赵丽颖、兰西雅主演《向阳·花》
张艺兴、李珞桉主演《不说话的爱》
范·迪塞尔、杰森·斯坦森主演
《速度与激情7》
汤姆·汉克斯主演《此心安处》

演出信息

4月18日19:30——越剧《红楼梦》 4月19日19:30——越剧《王老虎抢亲》(广告)

4月20日19:30——中国原创芭蕾舞剧《白毛女》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668